


CBeTa Ha AeHb poXAeHUA Kynuia
3 Knnorpamma 610K,
5 KnaorpaMmMoB anesibCUHOB,
2 KnnorpaMmma 6aHaHoB.
3a BCl0 MOKYMNKY OHa 3ansatuaa 290 pyoaem.




Onbra Kynuna Ha 6aHKer,
nocBsAlWeHHbIM HoBoMy ropay,
1 KnunorpamMm 610K,
2 KnnorpamMma anesibCMHOB,
3 Knnorpamma 6aHaHoB.
3a Bce oHa 3ansatuaa 200 py6aen.



KaTa Kynuna Ha KopnopaTtus
2 Knnorpamma 610K,
4 KMnorpamma anesibCMHOB,
1 KnnorpaMm 6aHaHoOB.
3a Bce oHa 3annaaTtuna 200 py6nen.
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KaKoBa LieHa KarKaoro pykra?




MycTtb X py6. cTOUT 1 Kr A6/10K,
y py6. cToMT 1 Kr anesbCUHOB,

Z py6. ctouT 1 Kr 6aHaHOB.
CocTtaBnseM 1 pellaem cucteMy 3* ypaBHeHUM C 342 nepeMeHHbIMMU:

[ 3x+5y+2z = 290 - x+2y+3z = 200 o(-3) o (-2)
] x+2y+3z =200 ms - 3x+5y+2z = 290 @<_’ . =
| 2x+dy+ 2=200 | 2x+4y+ z2=200 | (+)<

" x = 20-2y-3z = 200-60-120 = 20
y = 31-7z = 310-280 = 30
Z =40

i x+2y+3z = 20 A

=) -{ -Yy-7z2=-31
- 52 =-20
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1 Kr A6710K CTOUT 20 py6newu,
1 Kr anenbcuHoB ctouT 30 py6aen,
1 Kr 6aHAHOB CTOMT 40 py6nen.




